

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут два подростка из города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемые в покушении на совершение грабежа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Ленинска-Кузнецкого 15 и 16 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3. ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в апреле текущего года 16-летний подросток предложил своему знакомому совершить кражу металлической вагонетки с территории снесенного дома. В течение дня они откапывали вагонетку. Однако когда попытались ее сдвинуть, были замечены посторонними лицами, проживающими поблизости, которые потребовали от несовершеннолетних прекратить противоправные действия, пояснив, что у этого имущества есть хозяин. Но злоумышленники проигнорировали требование. Для достижения преступного умысла предприимчивые подростки по объявлению в газете заказали автомобиль с автоматическим погрузчиком. Примечательно, что злоумышленники ввели водителя данного автомобиля в заблуждение относительно правомерности своих действий. Таким образом, при помощи механического крана, вагонетка из земли была извлечена погружена в автомобиль. Однако по дороге в пункт приема металлолома автомобиль с металлической вагонеткой привлек внимание экипажа ДПС. Сотрудники остановили водителя, и после нескольких заданных вопросов насчет груза был установлен факт хищения.

Следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2017

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1151311>